

369担保欲打造百年担保品牌 独特模式搭建民资流动桥梁

老子曰：一生二，二生三，三生万物。三是最稳定、持久、吉祥的数字，是万物繁衍的开始；六代表着顺畅、和睦、和谐，寓意着事业发展顺利；九是中国文化中最大的数字，又与“久”谐音，代表着巅峰、圆满、极致。以369做公司名称，就是希望公司有一个发展壮大的过程，并最终实现做大、做强、做长久的宏伟蓝图。同时，也暗含着公司的核心价值——三重保障、六项承诺、九种服务。

晚报记者 倪子
通讯员 黄辉

自运行以来，以“打造百年担保品牌，支持社会经济发展”为己任，大力支持河南经济，为全省一批中小型企业有效地解决了一些“融资难”的问题，河南369投资担保有限公司受到了受保企业的赞扬，得到了合作金融机构的认可。

在369投资担保队伍中，几

队伍精英专业知识过硬

乎所有人都来自于金融、财会、审计、法律和工程技术等相关专业，业务人员全部为本科以上学历，其中具有硕士学位的7人，学士学位的42人。目前，369投资担保总部已建立起了一支专业队伍，公司整体人员素质较高，工作经验丰富，专业互补性强，办事效率高，精神面貌好，敬业、向上，能较快介入担

保专业业务和管理技术，为开展担保业务、防范风险打下了良好的基础。

除了拥有一支庞大的专业队伍，369投资担保还具备先进的担保业务操作规程和风险控制机制，设立的部门多达26个。各部门之间，交叉作用、互为应用，而形成一个整体的风险防控体系。

独特模式创新发展理念

369投资担保的成功探索与实践，有效满足了民间资金流动的需求，在推进全社会的经济发展、帮助中小企业解决融资难的问题、配合金融部门提高信贷资产质量等方面发挥了不可替代的作用。相关领导曾多次到369投资担保视察调研、听取汇报、指导工作，对369投资担保所取得的成绩给予充分肯定。

依靠品牌优势、管理优势、信息化优势、人才优势、客户优势、投资优势的共同组合。2009年，369投资担保先后获得“河南省经济合作总会战略合作单位”、“河南省金牌理财团队”、“河南省民营经济研究会第二届副会长单位”、“2009年度投资担保最佳理财团队”、“2009年度河南最佳中小企业融资担保机构”等多项殊荣。

放眼未来，369投资担保将续写投资担保行业神话。以国家产业政策为导向，以多元化资金为支撑，以专业的管理模式为保障，坚持稳健经营的操作方法，以对社会发展的贡献作为衡量自己的标准，提高风险防控能力，加强行业自律，与时俱进，在“打造百年担保品牌，支持社会经济发展”的企业使命感召下，为客户创造更大价值，向着“创立369集团，做全国乃至国际范围的投资担保业务”的远大目标不断开拓前进。

规范运行风险防控一流

在承保前，由公司担保业务部总经理出面组织，对担保申请人的资信状况、经营能力、借款用途、还款来源、抵质押标的物等多方面情况作实地调查。随后，369投资担保公司担保业务部将对担保申请人的信用等级进行评定；然后，由369投资担保风险控制部总经理根据担保业务部的调查结果，组织本部门提交项目的风险控制报告，在承保的过程中，加强对担保申请人用资过程的全程监控；最后，由369投资担保董事长和总裁主持召开项目评审会，全体与会委员将重点参考担保业务部提交的《调查报告》和风险控制部提交的《风险控制报告》。经过与会委员

的充分论证后，项目评审会进行投票，所评审的项目必须获得三分之二与会委员的赞同票，方能予以通过。

除了完善用人机制、加强风险防范控制机制之外，担保公司的品牌知名度对提升受保企业信用等级也有着重要的影响。而369投资担保在成立初便明确了公司发展目标，就是在两年时间内，快速成长为中原担保业的形象品牌，并整合相关业务后创立369集团公司，扩大业务范围，向全国进军，打造百年担保品牌。公司已郑重地在公司章程中将369的经营期限改为永久存续，这也为369投资担保打造百年担保品牌奠定了坚实的基础。



369投资担保
SANLIJIU INVESTMENT GUARANTEE

创富热线：400-7797-369

热烈祝贺郑州晚报创刊61周年，改版8周年

打造百年担保品牌
支持社会经济发展



河南三六九投资担保有限公司

地址：中国·郑州市未来路与顺河路交会吉祥商务四、五、六、七层

网址：www.369tzdb.com